

UNIVERZITA PARDUBICE
Fakulta zdravotnických studií
Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Role otce u porodu z pohledu rodičky

Autor práce: Radka Kroupová

Studijní program: B5341 Ošetrovatelství

Studijní obor: R007 Porodní asistentka

Akademický rok: 2011/12

Typ práce: Teoreticko-průzkumná/výzkumná

Oponent práce: PhDr. Magda Taliánová, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	2
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	2
Stupeň obtížnosti práce	2
Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)	
Stanovení výzkumného problému	2
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Splnění cílů práce	2
Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)	
Formulace cíle práce	-
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	-
Kvalita výsledků praktické části	-
Splnění cílů práce	-
Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	2
Správnost bibliografických citací a odkazů	2
Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	2
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	2

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka Radka Kroupová zpracovala bakalářskou práci na téma: „*Role otce u porodu z pohledu rodičky*“. Dle mého názoru se jedná o zajímavé téma, a proto jeho výběr považuji za vhodný. Rozdělení bakalářské práce je dobře členěné, kapitoly na sebe logicky navazují. Poměr teoretické a výzkumné části je vyvážený. Studentka využila pouze 14 bibliografických zdrojů, přičemž 9 z nich bylo starší 5 let.

Teoretická část je přehledně rozdělena do 4 hlavních kapitol zabývajících se problematikou porodu, historií porodnictví, psychikou ženy v těhotenství a porodu a také přítomností partnera u porodu. Tato část je popsána srozumitelně, nicméně některé informace mají spíše povrchní charakter např. str. 10, 12.

Základem výzkumné části je dotazníkové šetření, ve kterém se studentka snažila zjistit, jak rodičky vnímají přítomnost partnera u porodu. Metodika výzkumu mohla být popsána podrobněji, charakteristika výzkumného vzorku téměř chybí (je zde uvedeno, že rodičky byly ženy z oddělení šestinedělí). Drobnou připomínku bych měla ke zpracování otázky č. 6, č. 8, č. 9, č. 16, kde propočet vycházel z počtu odpovědí. Z metodologického hlediska by bylo vhodnější porovnávat získané odpovědi k počtu respondentek. U otázky č. 9 je i zavádějící komentář – součet respondentek je 107, přitom v metodice uvádí 100. Na str. 35 nevychází součet relativních četností v grafu. U otázky č. 10 byly nevhodně formulovány varianty - b, c, d - (některé varianty se mohly svojí podstatou překrývat) a součet v grafu je zde vyšší než 100 %. V grafech chybí legenda a popis osy x. V diskusi jsou víceméně opět popisovány výsledky uvedené v interpretaci dat.

Po formální stránce se v práci vyskytují ojediněle překlepy. Nejednotná velikost tabulek a grafů. I přes výše jmenované nedostatky mohu konstatovat, že cíle práce byly splněny.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

- 3) Setkala jste se s tím, že žena ještě na porodním sále přesvědčuje muže, aby zůstal u porodu? Pokud ano, tak jak to většinou dopadne?
- 4) Kdy nastal trend spočívající v přítomnosti otce u porodu a co myslíte, že ho spustilo.

V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)
--

velmi dobře

Doporučuji / nedoporučuji* bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 23. 5. 2012

.....
Podpis oponenta práce